
 

 
 

Notulen vergadering d.d. 8 maart 2021  
Aanwezig:  
Björn Lutjenhuis (BL), Freek Hakkers (FH), Marieke Ros (MR), Gerrie Gies (GG) en 
belangstellende  Dhr. M.R. 
Afmelding:  Harry Maat 
 
 
1.Welkom  
Björn opent de vergadering en verwelkomt Dhr.  M.R. Voorstelronde. 
 
2. Goedkeuring/vaststellen notulen 20-1-2020. 
De notulen worden besproken en vastgesteld. Afspraak; Er wordt om de beurt 
genotuleerd. Degene die notuleert zal de goedgekeurde notulen van de vorige 
vergadering doorsturen naar Eefke om op de Gemeentesite geplaatst te kunnen 
worden. Helaas zijn de notulen van te vroeg doorgestuurd, waarvan akte. Gezien 
de privacy zullen we gastsprekers en belangstellenden niet meer voluit opnemen. 
  
3. In- uitgaande stukken  
Een mail van Eefke dat ze een jaar lang gedetacheerd zal gaan worden binnen een 
andere gemeente.  Björn vraagt na wie dan onze contactpersoon gaat worden. 
 
4. Voortgang wijkplatform de Ziep 
We vergaderen 1x per 2 maanden. We willen oneven aantal leden, 5 of 7, liefst 
ook vrouwen en uit alle delen van de Ziep.  Dhr. M.R wil graag toetreden, daarmee 
bestaat het team uit 6 personen, een even aantal. We zoeken daarmee nog een 
lid, liefst een vrouw, gezien de samenstelling van het team.  Belangstellenden 
worden uitgenodigd om een vergadering bij te wonen. 
Doelstelling van WPF de Ziep is primair bevorderen van de samenhang tussen de 
bewoners in onze wijk.  
 
5. Zwembad de Hoevert 
Het zwembad is inmiddels helaas gesloten. Er is door Marieke nog een kaart 
bezorgd bij het personeel. M.R vraagt zich af wat er met de locatie gaat gebeuren. 
Daar is nog geen duidelijkheid over. Er hangt wel jeugd.  Björn zal navragen of 
WPF betrokken wordt bij  de invulling. 
 
6. Masterplan 
Geen nieuwe info. Weinig invloed op. Marieke komt terug op bomen in het 
centrum (zie punt ) 
 



 

7. Social Media 
Uitleg aan M.R. :  Via 1x per jaar nieuwsbrief, eigen website, WhattsAppgroep en 
Facebook. Discussie over wat het oplevert, wat is de nieuwswaarde/ 
tijdsinvestering en opbrengst.  
 
8. WMO ouderen 
 Punt ingebracht door Harry maar dit wordt gezien zijn afwezigheid aangehouden. 
 
9. Onderhoud straten 
Punt ingebracht door Harry maar dit wordt gezien zijn afwezigheid aangehouden. 
 
10. Sneeuwruimen straten  
Punt ingebracht door Harry maar dit wordt gezien zijn afwezigheid aangehouden. 
 
11. Spiegel verkeersveiligheid 
MR; Er is meermalig contact geweest met mevr. D. H., bewoonster van Pastoor 
Janssenhof, achter basisschool de Toorts, betreffende het terugplaatsen van de 
vernielde verkeersspiegel. Er is in tweede instantie op 3-2-21 in over leg met BL 
ook een brief uitgegaan van WPF naar de betreffende gemeenteambtenaar.  
Mevrouw heeft contact gezocht met de buurt, school en de krant. Uiteindelijk 
heeft de gemeente onderbouwd geantwoord en besloten niet terug te plaatsen.  
 
12. Samenwerking met andere WPF en dorpsraden 
Marieke; Eerder werd dit 1x per jaar door de gemeente gefaciliteerd. Dit is nu al 2 
jaar niet meer georganiseerd. Vanuit de gemeente ligt het begeleiden van WPF en 
dorpsraden ter evaluatie.  Een nieuw nota wijk- en kerngericht werken is in 
voorbereiding. Punt 1 t/m 4 zijn gepubliceerd maar de nota is nog niet af.  
Marieke denkt dat er van elkaar te leren is en we indien nodig ook samen op te 
trekken. Björn zal contact zoeken met andere voorzitters van wijkraad de Kom en 
Greffelkamp om dit te onderzoeken.    
 
13. Wvttk   
Marieke; vanuit de buurt zijn er vragen over de kap en herplant van bomen in de 
Roncallistraat en de Domela Nieuwenhuisstraat. MR zal dit navragen. Er zijn ook 
vragen over de visie, beleid van de gemeente t.a.v. de bomen. 
Freek; de jaarrekening is opgemaakt en moet gecontroleerd worden. Gerrie en 
Marieke stellen zich beschikbaar.  Freek stuurt deze nogmaals door.  
 
9. Rondvraag 
 
10. Sluiting 
Volgende vergadering maandag 10 mei 2021, 19:30 uur. 



 

 
 
 
 
Actiepunten: 
 
- Toevoegen gegevens Dhr. M.R, als lid van WPF-team.       Freek 
- Navraag wie er na vertrek van Eefke, ons aanspreekpunt is.             Björn 
- Navraag wat de plannen zijn rondom zwembadlocatie                       Björn 
- Benaderen en uitnodigen belangstellende evt. nieuwe leden           Allen 
- Afspraak kennismaking/verkenning  met directeur Ziep                     Marieke 
- Notuleren en vorige notulen doorsturen naar gemeente                   Marieke 
- Doorsturen financieel verslag/jaarrekening                                           Freek 
- Nadenken over invulling burendag d.d. 25-9-21                   Allen 
 
  
Afspraken:  
 


